

**CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL, POBLACIÓN Y TERRITORIO**

CORRECCIÓN de errores del Extracto de las ayudas de la convocatoria pública 1/2023020 de la Asociación para el Desarrollo Rural Jerez Sierra Suroeste (ADERSUR), bajo la metodología LEADER en el marco de la Estrategia de Desarrollo Local Participativa 2014-2020 de la Comarca Sierra Suroeste, en referencia a inversiones en transformación y comercialización de productos agrícolas. (2023062791)

Advertido error material en el Extracto de las ayudas de la convocatoria pública 1/2023020 de la Asociación para el Desarrollo Rural Jerez Sierra Suroeste (ADERSUR), bajo la metodología LEADER en el marco de la Estrategia de Desarrollo Local Participativa 2014-2020 de la Comarca Sierra Suroeste, en referencia a inversiones en transformación y comercialización de productos agrícolas, publicado en el DOE núm. 131, del lunes 10 de julio de 2023, página 42876, se procede a su oportuna corrección:

Donde dice:

“BDNS(Identif.): 706492

BDNS(Identif.): 706493”.

Debe decir solamente:

“BDNS(Identif.): 706492”.

Mérida, 12 de julio de 2023.

La Secretaria General,
MARÍA CURIEL MUÑOZ